



## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

### Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA  
Palacio de la Luz  
Montevideo  
11800  
UY

Nro de Fax 1  
Nro Proveedor 201318

### Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha  
K101877 / 22.03.2024  
Persona de contacto/Tel.  
Valentina Silva/155 INT21246  
Nuestro nº fax

Nro de Licitacion  
**K101877**

Montevideo, 23 de abril de 2024.

### CIRCULAR N° 4

**PROCEDIMIENTO DE COMPRA:** PROCEDIMIENTO COMPETITIVO K101877

**GRUPO:** 640

**OBJETO:** Ingeniería, Construcción y Puesta en Marcha de Proyecto Fotovoltaico en Punta del Tigre.

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) Se confirma la visita obligatoria al sitio de construcción del Parque Fotovoltaico, para:

**Fecha:** 24 de abril de 2024

**Horario:** 9:00 horas

**Lugar:** Punto de encuentro en puesto de seguridad de acceso a la central de Punta del Tigre, ingresando por Camino Calcagno. Localidad catastral Cerámicas del Sur, departamento de San José.

Se reiteran las Condiciones de la visita **y se agrega condición no obligatoria:**

- El oferente que concurra a la visita deberá contar con los equipos básicos de protección personal: **Casco y calzado de seguridad. No se permitirá el ingreso sin alguno de estos equipos.**

- Se solicita preferentemente concurrir con Chaleco reflectivo o similar (no es condición necesaria).

# Concurrir con **Vehículo**, preferentemente 4x4 (no es condición necesaria)

**B) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS**

## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

### SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

**PREGUNTA 1:** Consultamos disponibilidad para poder realizar la visita la semana próxima

**PREGUNTA 2:** Respecto a la Visita a sitio: ¿Podrían dar alguna fecha objetivo para la visita al sitio?

**RESPUESTA 1 Y 2:** Remitirse al Literal B) de la Circular N°3 y al literal A) de la presente.

**PREGUNTA 3:** Se consulta por la necesidad real de que el vehículo sea 4x4, o si con una camioneta relativamente potente es suficiente.

**RESPUESTA 3:** De acuerdo a lo expresado en el Literal B) de la Circular N°3, no es obligatoria la concurrencia con un vehículo 4x4. Remitirse al Literal A) de la presente.

**PREGUNTA 4:** Les agradezco también si debido a la lluvia que ha caído se mantiene la visita o se pospone.

**RESPUESTA 4:** Se mantiene la fecha de la visita prevista en Literal B) de la Circular N°3. Remitirse al Literal A) de la presente.

Saluda atentamente,